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ПРОЕКТ 


РЕЗОЛЮЦИЯ

В рамках реализации Плана  мероприятий Координационного совета  вузов по программе нравственно-духовного образования «Самопознание», Казахский национальный женский педагогический университет 25.12.2020 г. проводит  очередное заседание Координационного совета.

        	Основная цель заседания: совершенствование системы подготовки педагогических кадров по образовательной программе  «Самопознание».
Состав координационного совета:
- Институт гармонизации и развития человека «Национальный научно-практический, образовательный и оздоровительный центр «Бөбек»;
- профессорско-преподавательский состав 13 высших учебных заведений по РК.
Выступали спикеры Национального научно-практического образовательного и оздоровительного центра «Бөбек», профессора Евразийского Национального  университета имени Л.Н.Гумилева;  Южно-Казахстанского государственного педагогического университета; Казахского национального женского педагогического университета.
На заседании обсуждены следующие вопросы:
- перспективы совершенствования образовательных программ по педагогическому направлению «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию»  с учетом потребности рынка труда;
- разработка  новых учебных, учебно-методических пособий по педагогическому направлению «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию»;
- обсуждение методических рекомендаций, разработанных Казнацженпу кафедрой Специальной и социальной педагогики - «Интеграция программы нравственно-духовного образования «Самопознание» в деятельность студенческих организаций» по программе нравственно-духовного образования «Самопознание» для бакалавриата по  направлению «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию»;
- об организации курсов повышения квалификации для  ППС вузов  по программе нравственно-духовного образования «Самопознание» совместно с  ННПООЦ «Бобек»;
По проблемам современных трендов совершенствования высшего педагогического образования  приняты решения:
- реализация программы нравственно-духовного образования  «Самопознание»  в условиях дистанционного обучения;
- обновление образовательной программы «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию» в условиях дистанционного обучения;
- разработать  новые учебники, учебно-методические пособия по направлению «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию» и предоставить к очередному заседанию координационного совета;
- одобрить методические рекомендации «Интеграция программы нравственно-духовного образования «Самопознание» в деятельность студенческих организаций» по программе нравственно-духовного образования «Самопознание» для бакалавриата по  направлению «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию»;
- организовать совмесные курсы повышения квалификации для  ППС вузов  по программе нравственно-духовного образования «Самопознание» с  ННПООЦ «Бобек»;
	Рекомендации:
1. Подготовить и усовершенствовать образовательные программы по направлению «6В018 – Подготовка специалистов по социальной педагогике и самопознанию»  с учетом потребностей рынка труда,  в соотвествии с Профессиональным стандартом «Педагог», Национальной системой  квалификаций, Отраслевыми рамками квалификаций в сфере образования и др.;
2. Осуществить ежегодный  мониторниг  по трудоустройству выпускников;
3. Согласовать и утвердить совместно с   ННПООЦ «Бобек» программу курсов повышении по теме «Методика обучения дисциплины «Самопознание» для ППС Вузов РК» на базе Казнацженпу 

